
Víkendový puťák 23.-25.5.2025 
Návštěvník z vesmíru


Prosíme o co nejdřívější přihlášení, nejpozději v úterý 20.5., potřebujeme nakoupit jídlo!
Pozor, věkové omezení: až od 3. třídy!

Sraz: 23.5.2025
16:00 Halasovo náměstí, tram 7/9 směr město
16:30 Hlavní nádraží - vestibul vpravo (odjezd vlaku směr Svitavy 16:56)

Návrat: 25.5.2025
17:02 Hlavní nádraží - vlak R873 od Svitav

Cena: 500Kč, vybereme na srazu. Akce je spolufinancována z projektu Žebřík.

S sebou:

Na sebe: 
Dlouhé kalhoty ideálně s odepínacími nohavicemi (2v1), oddílové triko, spodní prádlo, ponožky do pohorek.

Náhradní oblečení: 
Lehká, ale dostatečně teplá „funkční“ mikina/flíska, větrovka-šusťákovka, záložní kraťasy, triko s dlouhým 
rukávem, ideálně merino, náhradní prádlo (tj. 2ks), náhradní ponožky do pohorek (1x), klobouk/kšiltovka proti 
slunci nebo mírnému deštíku, šátek. Cokoliv dalšího po zralé úvaze, jestli je to skutečně potřeba a stojí za to 
to 3 dny nosit na zádech. 



Obutí: 
Aspoň trochu voděodolné/naimpregnované pohorky, které netlačí a dítě v nich může být celý den tři dny po 
sobě ANEBO lehké trailové boty nejlépe s možností doplnění o goretexové ponožky. 
Náhradní kecky anebo turistické sandály na přezutí na šontačku kolem stanu, ale v nouzi i na dojití pár 
kilometrů (Crocsy NE!)

Proti dešti: 
Pláštěnka nikoliv trhací jednorázová, ideálně pončo, co se přehodí i přes batoh, zkušenější mohou i deštník 
anebo nepromokavou bundu (ale skutečně nepromokavou, tj. min. 20000 mm H20).

Spaní: 
Spacák (stačí komfort okolo 5°C, větší zima nebude, přednost má lehčí a menší), karimatka, vložka do 
spacáku a prádlo na spaní (popřípadě místo pyžama dlouhé legíny a triko s dlouhým a ponožky, vše ideálně 
merino jako na lyžovačku, zimomřiví i tenká čepice nebo nákrčník - to pak vložka netřeba, ušetří se váha v 
batohu a máme další náhradí sadu oblečení).

Ostatní vybavení: 
Toaletní potřeby:  3 balíčky papírových kapesníků, kartáček na zuby, malá pasta (stačí jedna do dvojice), 
lehký ručník!, (podle vlastní úvahy: malý hřebínek/kartáč na vlasy, malý repelent, minibalení krému proti 
slunci). Lžíce, hrnek (plastový/hliník/titan), láhev na vodu (stačí 0,7-1,5 litr, raději PETka než láhev, co 
prázdná váží skoro 0,5kg), KPZ (zkontrolovat před cestou ať dítě ví, co tam má, popřípadě doplnit podle 
seznamu), malá baterka, igelitové sáčky 2x (na mokré věci/na odpadky).

Pravidelně brané léky, podepsané + lístek kdy a jak je brát (odevzdat na srazu vedení!).

Jídlo: Svačina do vlaku, bez té by to nešlo. Musli tyčinky nebo jiné teplem a vodou neohrozitelné mlsání za 
chůze, max 10 porcí. První společné jídlo bude v pátek večer kolem 20:00.  

Jak nabalit:
Děti si velkou část výletu ponesou vše v batohu. Nabalit do batohu akurát velikosti na dětská záda a 
odpovídajícího objemu výbavy, přednost dejte lehčímu, pokud je na výběr. Cokoliv přivázané zvenku nesmí 
plandat a musí být voděodolné. Vnitřek batohu vystlat pevnějším igelitovým pytlem na odpadky proti 
promoknutí (nebo speciálním pytlem, kdo ho má, ví proč), není špatné jednotlivé kategorie výbavy nabalit do 
zvláštních stahovacích „šusťákových" pytlíků. 
Karimatka pokud není schovaná uvnitř batohu, tak do nepromokavého obalu a připevnit pevně zvenku na 
batoh, aby se nekývala. Láhev a pláštěnka nejlíp někde zvenku nebo v dosahu.
V batohu nechte místo na společné jídlo, objemově cca půlka chleba, anebo nachystané popruhy na stan, 
který dobalíme cestou (jeden z dvojice stan, druhý jídlo, pokud nemáte dvojici, nevadí, vyřešíme).
Čím lehčí bude batoh, tím líp se půjde a tím větší to bude zábava.

Do pole pro poznámku prosím napište:
1- Děti: S kým chcete spát ve stanu, nejlépe po domluvě navzájem předem
2- Děti: co byste chtěli na výletě zažít? Nějaké zvláštní přání?
3- Rodiče: Léky, pokud dítě bere, a jak 
4- Rodiče+Děti: Cokoliv dalšího kromě přání osobního nosiče, tuto službu neposkytujeme 

Pokud si nebudete jistí, jak dítě nabalit, nebojte se zeptat vedoucího na schůzce, popřípadě přímo 
vedoucího výletu:
Michal 777941966, standara@gmail.com (zdravotník akce)
Hoky  737955564, hoky4077@gmail.com

Pozn: 
Mobilní telefony jsou zakázány! Bezpečnost a nezbytný kontakt zajišťuje vedení výletu. Cennosti na vlastní 
odpovědnost, peníze nebude kde utratit, jsme o víkendu na venkově. 
Je nám líto, ale pro dítě s pohorkami o číslo až dvě menšími než potřebuje (popř. bez spacáku atd.) si budou 
muset rodiče cca 90km od Brna na telefonickou výzvu přijet, v zájmu zdraví dítěte. 
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